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2. Sitzung 
13. März 2017 

 

  
Beginn: 11.34 Uhr  
Schluss: 14.06 Uhr  
Vorsitz: Dr. Susanna Kahlefeld (GRÜNE) 
 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung 

Siehe Beschlussprotokoll. 
 
 
Punkt 1 der Tagesordnung 

  Aktuelle Viertelstunde  

Vorsitzende Dr. Susanna Kahlefeld teilt mit, schriftliche Fragen zur Aktuellen Viertelstun-
de lägen nicht vor. Staatssekretärin Chebli könne aufgrund eines vor langer Zeit geplanten 
und nicht mehr verschiebbaren Termins nicht an der Ausschusssitzung teilnehmen. 
 
Emine Demirbüken-Wegner (CDU) erkundigt sich, ob der Senat auch künftig niemanden 
als Vertretung in den Ausschuss sende für den Fall, dass die Staatssekretärin erneut verhindert 
sei. Falls dem so sei, bitte sie darum, dass diese soweit wie möglich an den jeweiligen Sitzun-
gen des Ausschusses teilnehme. 
 
Vorsitzende Dr. Susanna Kahlefeld bemerkt, diese Ansicht werde geteilt. Für die Zukunft 
werde man sich um eine andere Handhabung bemühen. – Sie halte fest, dass Punkt 1 der Ta-
gesordnung für die heutige Sitzung entfalle. 
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Punkt 2 der Tagesordnung 

 a) Besprechung gemäß § 21 Abs. 3 GO Abghs 
Wo steht Berlin? Stärken nennen und Defizite 
identifizieren  
(auf Antrag der Fraktion der CDU) 
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 b) Besprechung gemäß § 21 Abs. 3 GO Abghs 
Lage und Perspektiven des bürgerschaftlichen 
Engagements in Berlin 
(auf Antrag der Fraktion der SPD, der Fraktion Die 
Linke und der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen) 
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 Hierzu: Anhörung 

Siehe Wortprotokoll. 
 
 
Punkt 3 der Tagesordnung 

  Verschiedenes  

Der Ausschuss beschließt die Terminplanung für die Sitzungen des Ausschusses im Jahr 2017 
gemäß geändertem Entwurf sowie die Terminplanung für auswärtige Informationsbesuche im 
Jahr 2017. Er beschließt, den Punkt „Aktuelle Berichte aus den Senatsverwaltungen“ als ständigen 
Punkt 2 der Tagesordnung aufzunehmen. Weiteres – siehe Beschlussprotokoll. 
 

http://www.parlament-berlin.de/ados/18/BuergEnPart/vorgang/bep18-0001-v.pdf
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